



淄博文化名城创建正式启动

□市委书记王浩:打造与众不同文化品牌,树立淄博鲜明城市形象

□“文化名城二十条”出台,涉及市民道德素质提升等十大方面

C04 抢眼



温暖

21日,市委书记王浩与第五届全市道德模范握手,并向他们表示祝贺。当日,淄博市召开全市文化名城、精神文明建设工作会议暨第五届全市道德模范表彰大会。20人(组)获评淄博道德模范。他们来自各行各业,既有基层百姓,也有企业老板,都有感人的故事和经历,都是市民学习的道德榜样。
本报记者 王鸿哲 摄影报道

C07 抢眼



一院一节一坛
叫响“齐”招牌

构建“15-20分钟”
公共文化服务圈

中心城区率先推
垃圾分类投放

C04-07 抢眼

今日C01-C12版 编辑:于雪莲 美编:王晶晶

青岛豪宅品鉴行

本报赴青岛免费看房团本周六再发车
抢座热线:6120599

本报青岛看房团本周六又要启程了!之前参与看房团的市民对青岛海岸线的宜居环境,合理的项目规划以及美轮美奂的样板间赞不绝口,纷纷表达了要在青岛投资置业、退休养老的想法。

今年楼市新政不断,利好政策连环出击,在青岛楼市良好稳健的发展前景下,本报挑选了市南中心区的观海品质大盘和开发区观海宜居大盘,10月24日,将带领市民前往参观。

本次参观项目为青岛华润中心项目、科达·天意华苑项目、金砖缙沙半岛项目,相关链接如下:

青岛华润中心:

青岛华润中心位于市政府西200米香格里拉北侧,紧邻五四广场,是华润置地斥资200亿打造的都市综合体项目。青岛华润中心由精装高尚大宅——悦府,高端公寓——悦玺,5A级商务写字楼——华润大厦,40万平超大型体验式购物中心——万象城,国际湾区五星酒店组成。

住宅悦府总建筑面积37.7万平米,为市南区最大体量的纯居住高端社区,由3栋30层的高层和5栋超高层组成,目前在售产品为110-240m²的精装臻品,精装修标准3000-7000元/m²。华润大厦为国际标准5A级写字楼,100-2000m²灵活商务空间,阿里巴巴、华润置地、兴业银行、东阿阿胶等名企已入驻,将打造成为青岛国际化商务写字楼。悦玺为50-90m²的精装公寓,实现拎包入住,是优质的投资产品。

项目建成后不仅将成为青岛最具创新体验、时尚潮流、多种功能复合的城市空间,也将颠覆整个岛城人民的娱乐消费习惯,为人们带来独一无二的都市潮流体验。

科达·天意华苑:

科达·天意华苑位于青岛西海岸新区

CBD核心区,灵山湾海滨大道以北,是一座以高端、私密、宜居、亲海、智能、低碳为特色的现代滨海风情社区。项目涵盖私密四合院别墅、双拼别墅及全海景精装高层等多种建筑形态,秉承“天人合一”的中国文化,专为层峰人士缔造的百年基业大宅。

项目总建筑面积47万平方米,绿化率40%以上,整体规划呈“一显一隐”宜居布局:别墅掩映于郁郁葱葱园林之中,若隐若现;揽景高层确保在低层位置即可望山观海,景观视野极佳。沉稳大气的外观,质朴内敛的格调,传达隽永的贵胃品味。

缙沙半岛:

缙沙半岛坐落于西海岸凤凰岛旅游度假区内,与青岛隔海相望。目前,涵碧楼酒店、希尔顿酒店、悦榕庄酒店、城投酒店等国际一线酒店集团都在凤凰岛落户,未来这里将成为青岛高端酒店最云集的区域,也是富甲云集的高端人群居住区。在项目西侧一公里,是我国沙质最细、面积最大、风景最美,号称“亚洲第一滩”的金沙滩,项目的北侧500米即是滨海大道,沿滨海大道驱车向东经海底隧道10分钟即可到达青岛火车站,20分钟到达青岛市中心区域,交通非常便捷。

项目总占地面积123165平方米,总建筑面积98532平方米。在这里有一点需要特别强调,项目所属区域是凤凰岛的限制开发地段,该区域不会再开发其他项目,除此之外,缙沙半岛也是整个西海岸唯一一座70年大产权的别墅项目,非常稀有。

别墅的地上面积为180-280平方米,洋房的地上面积为130-160平方米,地下面积为115平方米,无论别墅还是洋房,全都采用层层退台设计,确保每一户都有大面积的露台赠送,使您站在露台上足不出户即可欣赏到社区园林的美景和周边山林郁郁葱葱的景象。

¥0

365天

招行手机银行、网上银行
开启转账汇款0费用时代

招商银行网上转账全免费

招商银行正式进入“网上转账全免费”时代!所有个人客户通过招商银行网上银行(含大众版、专业版)、手机银行(含PAD银行)办理境内任何转账业务(含异地和跨行转账),均享受0费率。

即日起至2015年12月31日,通过手机银行完成转账汇款,点击操作成功页面“参与抽奖活动”,即可每天获得最多5次赢取缤纷好礼的机会!



扫描二维码
下载手机银行

